



2021年12月21日 星期二 责编:周丽珍 徐徐 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

那些有意义的事



除了在课堂上听老师讲课,在生活中,只要有心,我们也可以学到好多的知识和做人的道理。吴俊贤同学向爸爸学习打羽毛球,在一次比赛输给了爸爸后,意识到不能学点皮毛就自以为是,虚心才能学到更多的东西;蒋伦迪同学通过自学,制作了一幅石子画,成就感满满……欢迎小记者把有意义的事告诉我们。

石子画

鄞州蓝青小学405班
蒋伦迪(证号1002830)
指导老师 甘雨

星期天,我在一本制作书上看到了如何制作石子画,我决定试一试。

我跑到小区附近的公园里,寻寻觅觅,发现了很多形态各异的石头,有大大,如鸽子蛋般圆润的白色石块;有长长的,像海浪花纹的立体石块;还有小巧玲珑的,似花朵图案的扁平石块……我把它们拿回家,洗干净后晾干,然后我又去找了硬纸板,还准备了万能胶。

我用铅笔描绘出一幅美丽的山水画,接着将大点儿的石块当做小山,长点儿的石子当做小溪,小点儿的石子当做小花,然后用胶水把它们一一粘牢,石子画完成了,可我总觉得好像还缺点什么,我看了半天,啊!原来是缺了色彩。我于是又找来水彩颜料,给每个小石子穿上了漂亮的外衣。一幅色彩艳丽、形象逼真的山水画呈现在眼前。

后来,妈妈给它加了个画框,摆放在客厅最显眼的位置。

打羽毛球

鄞州朝晖实验学校602班
吴俊贤(证号1005096)
指导老师 牛喜燕

人人都有自己的拿手好戏,我的拿手好戏则是打羽毛球。

以前,我可是一个羽毛球“小白”。发球,球被我扔得太高了,我不仅没打到,还差点左脚绊右脚摔了……现在,自认为可以出师的我,向我的师傅——爸爸下了“挑战书”。

我把羽毛球向上一抛,打了出去,球向爸爸飞去,爸爸轻轻一跳,用力打了一下,打得十分高,速度又很快,我没有见过这一招,一直向后退,抬着头观察羽毛球的动向,一眨眼,球快要砸到我了,我下意识急忙躲开……第一个回合,我落败了,十分不服,还比了第二次、第三次,没想到我全输了。

我十分生气地说:“爸爸,你赖皮,净用我没见过和不会的招式。”爸爸调皮地说:“你也没让我教呀,你不能只学会一点皮毛,就沾沾自喜,要认真学习更多技巧才行。”

这件事让我明白,我们不能看点皮毛就骄傲,要虚心请教他人。

落叶即景

鄞州区钟公庙中心小学504班
彭嘉祺(证号1012188)
指导老师 叶亚琴

深秋,我和同学一起走在校园内的羊肠小道上,路边树上的叶子已经枯黄了,在阳光的照射下发出金灿灿的光芒,只有几棵松柏还是穿着一身四季全绿的衣裳。我们走啊走,在一棵大树下停了下来,它就是我们要找的主角——银杏树。

银杏树粗壮的树干上长着密密的枝条,每条枝条上挂着稀稀落落的叶子。突然,风姑娘轻轻一吹,银杏叶缓缓地、轻轻地从树枝上飘落下来,像一只只在空中翩翩起舞的蝴蝶,我赶紧伸手去接,那金黄的叶子仿佛一个调皮的孩子,又从我的手掌中轻轻拂过,飘落在地上……

接着,我和同学们又玩起了“天女散花”的游戏,从地上捧起一堆银杏叶,用力向空中一抛,叶片从我们的身边飘过,躺在了地上。啊!真像在下黄金雨,真美呀!

我走到银杏树下,蹲下身,看到有的落叶还是比较新,金黄的外衣没有一点污染;有的落叶已经开始干枯,开始显露出土黄色;而有的落叶已经开始融入泥土中了,所谓“落红不是无情物,化作春泥更护花”。我捡起一片叶子,打算把它“收留”在我的课本里。

包饺子

鄞州朝晖实验学校602班
朱宇涵(证号1005101)
指导老师 牛喜燕

我的拿手好戏是包饺子。

你们可别小看包饺子,这可是一个技术活,我可是用了两个星期,不知道浪费了多少皮和馅才学会的。

我一直很期待给亲友们看一看我的拿手好戏,那年过年,我和爸爸、妈妈回到老家。听到要包饺子,我兴奋了起来,很想表现一下,我先用筷子把水涂在皮的周边,再用小勺挖一勺饺子馅放在皮中间,再把它合在一起,用手在皮的边边捏个几下,最后放入锅中……出锅的那一刻,看着晶莹剔透的饺子,我真想一口吞进去……这时,周围传来了对饺子的赞美,真好看啊,里面的馅感觉都要出来了,一口下去,一定很爽。

这些赞美使我无比得意,等第二个饺子舀出来的时候,我无比尴尬,那个饺子破了皮,馅在水里飘着,亲友们哈哈大笑起来。



快乐假期

鄞州区钟公庙实验小学404班
俞珂嘉(证号1018691)
指导老师 金维娜



宁波日报报业集团
NINGBO DAILY GROUP



甬派App订报



甬上App订报



微信订报

阅读的浪花 折射生活之美

宁波日报 宁波晚报 现代金报
2022年订阅正在进行

《宁波日报》全年定价:420元
《宁波晚报》全年定价:360元
《现代金报》全年定价:290元
《宁波老年》全年定价:120元